
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 16 de marzo de 2018  
Hora: 10:00 h.  

 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones 
extraordinaria celebrada el día 7 y ordinaria del día 9 de marzo actual. 
 
ASESORÍA JURÍDICA  

 
2.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 
Córdoba, por el que se tiene por desistida a la recurrente en el Procedimiento 
Abreviado n.º 507/17, interpuesto contra Decreto sancionador en materia de tráfico, 
para toma de conocimiento. 
 
3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 
Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 511/17, interpuesto contra Resolución desestimatoria de 
Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por las lesiones sufridas a 
consecuencia de caída en vía pública, para toma de conocimiento. 
 



4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Ordinario n.º 225/17, interpuesto contra Resolución desestimatoria del 
CREA de Reclamación Económico-Administrativa interpuesta contra liquidaciones 
del IAE, ejercicio 2016, para toma de conocimiento. 
 
5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 341/17, interpuesto contra desestimación, por silencio, de 
Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por las lesiones sufridas a 
consecuencia de caída en vía pública, para toma de conocimiento. 
 
6.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 
en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 
contra que a continuación se indican: 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 71/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra las Bases de la Convocatoria para 18 
puestos de Jefe de Departamento. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 67/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de solicitud de abono del 
complemento de Incapacidad Temporal. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 73/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación por 
Responsabilidad Patrimonial por lesiones a consecuencia de la caída de señal de 
tráfico. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 58/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra documento aprobado por Servicios Sociales 
sobre normas que regulan proceso de convocatoria previa a la incorporación de dos 
Educadores Sociales para adjudicación de destino. 
- Procedimiento Seguridad Social n.º 175/18, ante el Juzgado de lo Social n.º 1 de 
Córdoba, sobre demanda de Incapacidad Permanente derivada de accidente de 
trabajo. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES  
 

7.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de aprobación de la Instrucción sobre el procedimiento de aprobación 
de Normas de carácter Reglamentario y Ordenanzas en el Ayuntamiento de 
Córdoba. 
 



DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA  
 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía 
Pública, de aprobación del Plan Especial de Tráfico y Seguridad de Semana Santa 
2018. 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  
 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
prórroga del Contrato de Servicio para la ejecución del Programa Comunitario de 
Prevención de Drogodependencias "Habilidades para la vida". 
 
10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
reajuste de anualidades del Contrato de Servicio de Mantenimiento de las 
Caballerizas Municipales de la Policía Local, así como la alimentación, limpieza y 
cuidado de los animales. 
 
11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación del Contrato de Seguro de la Flota de vehículos del Excmo. 
Ayuntamiento de Córdoba y de sus Organismos Autónomos. 
 
12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación del Contrato de Servicio de Instalación, Conservación y Desmontaje de 
la Portada de Feria de Mayo de Córdoba, edición 2018. 
 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENT E 
 

DELEGACIÓN DE URBANISMO  
 

13.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
aprobación inicial de la Innovación del PERI LE-19 "Antiguo Centro Penitenciario" del 
PGOU de Córdoba. 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  
 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación del Proyecto "Maestrías, Oficios, Entendimientos y 



Antropología del Cante" de la Programación de la Posada del Potro-Centro Flamenco 
Fosforito. 
 
15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación del Proyecto "Cultura en Red" 2018. 
 

 
 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
 
 

 

 
 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 
(Fecha y firma electrónica) 


